


# Volíte d'ábla! Vyšinutá volička Harrisové obtěžuje majitelku domu za to, že podporuje Trumpa (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/10/volite-dabla-vysinuta-voliccka-harrisove-obtezuje-majitelku-domu-za-to-ze-podporuje-trumpa-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/volite-dabla-vysinuta-voliccka-harrisove-obtezuje-majitelku-domu-za-to-ze-podporuje-trumpa-video)

24 října, 2024

Na videu níže se můžete podívat na dílo korporátních médií, která tvrdě straní Harrisové, zatímco z Trumpa dělají zločince – či dokonce, jak včera prohlásila Harrisová, Hitlera.

Právě mainstreamová média mají obrovský podíl na rozdělení společnosti – a to nejen v USA. Plody těchto médií jsou pak často fanaticky vyšinutí jedinci, kteří zřejmě zapomínají, že Trump byl u vlády 4 roky a nic zásadního se v té době nestalo.

Prakticky ani nezničil Deep State a rozhodně se nesplnilo nic z toho, před čím nyní varují média „jediné povolené pravdy.“

Je jisté, že miliony podobně hysterických jedinců jsou velmi výbušnou náloží a lze si živě představit, co se bude v USA dít, pokud Trump vyhraje. Předpovědi občanské války jistě nejsou od pravdy daleko...

Video pořízené zvonkem u dveří ukazuje rozzlobenou ženu, jak zuřivě konfrontuje majitele domu za to, že hlasoval pro Trumpa, a křičí na ni: „Volíte d'ábla!“

Klip, který byl zveřejněn na X, ukazuje, že Trumpův syndrom vyšinutí je stále na denním pořádku.

Podle časového razítka na kameře se incident odehrál v úterý večer.

Majitelka domu umístila na svůj dvorek politickou ceduli, což přimělo Karen, se založenýma rukama a kypící spravedlivým rozhořčením, aby přišla k jejímu prahu a vyjádřila svůj pronikavý názor (který nikdo nepožadoval).

Žena našťavaně pokřikuje dřív, než je kdokoli u dveří, přičemž její litanii přeruší automatická zpráva zvonku u dveří.

Seniorka pak nazve Trumpovu podporovatelku „hanebnou“, než se jí zeptá: „Jste to vy, kdo tu chodí a pořád křičí na lidi?“

„Ne, v poslední době jsem kolem nešla,“ tvrdí žena, zatímco se jí jen stěží daří ovládat svůj chvějící se hlas.

**„Hlasujete pro d'ábla, copak to nevíte?!“** prohlásí pak volička Harrisové.

„Ne,“ odpovídá majitelka domu.

**„Proč ho volíte?“** chce vědět starší žena, jako by jí do toho něco bylo.

„Ehm, protože věřím, že je morálním kandidátem,“ odpovídá majitelka domu.

**„Ach můj bože! Jděte do prdele za tohle! Morální! Byl to ten nejnemorálnější člověk!“** odpoví seniorka.

Poté pokračuje v ječení nadávek a odchází.

**„Mějte se krásně! Bůh vám žehnej!“** Řekne jí majitelka domu v naprostém klidu.

**Jak budou tito vyšinutí šílenci reagovat, pokud Trump znovu vyhraje?**

Výzkumník Mark Halperin předpovídá, že pokud bude Trump úspěšný, Amerika zažije největší krizi duševního zdraví ve své historii, a že to povede k násilí.

**„Ti lidé si myslí, že je to nejhorší člověk, který se může stát prezidentem,“** řekl Halperin a poznamenal, že krize nepřejde mezi volbami a Trumpovou inaugurací, ale bude trvalým, bezprecedentním a ohavným dopadem.

Zde je však opět nutno zdůraznit, že ohromnou „zásluhu“ na tom mají právě korporátní média, která podobné napětí záměrně vyvolávají, ale i aktivistické celebrity, které neumí být politicky nestranné...

A severe case of Trump Derangement Syndrome. 😂😂

[pic.twitter.com/uIVkCETMPo](https://pic.twitter.com/uIVkCETMPo)

— Joel Fischer 🇺🇸 (@realJoelFischer) [October 23, 2024](#)



Watch Video At: [https://youtu.be/i\\_XN8yddNI4](https://youtu.be/i_XN8yddNI4)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 8 Průměrně: 5]